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„Спартак“ (Пл) и „Спарта“ (Самоводене) направиха интересен и динамичен мач,
завършил 2:0 за домакините. В равностойната игра обаче според гостите е повлияло
съдийството на утвърдения рефер Георги Йорданов. В 43-ата минута след първия гол
за домакините Борислав Евтимов реагира бурно и бе изпратен от съдията на трибуните.

      

Още в 7-ата минута реферът свири дузпа за плевенчани след падане на Кунчев в
наказателното поле, но вратарят Румен Русев успя да спаси удара на самия Кунчев.
Пропуск за домакините направи и Симеон Рудашки. „Спартанците“ също можеха да
поведат, след като в 31-ата минута Светослав Караиванов излезе сам срещу вратаря и
стреля опасно, но той успя да избие с крак. Така се стигна и до въпросната 43-а минута.

  

„Още в началото Г. Йорданов свири несъществуваща дузпа, която нашият вратар спаси.
В 43-ата минута обаче страничният съдия вдигна засада, която главният не пожела да
уважи. Ударът бе избит от Русев, но последва несъществуващ фаул, при чието
центриране отново имаше засада и Цветан Петров с глава вкара топката в мрежата.
Реагирах към съдията, а треньорът на „Спартак“ ме напсува. Реферът Г. Йорданов
дойде и ме изпрати на трибуните. Съжалявам, че си изпуснах нервите, но понякога идва
момент, в който човек повече не може да си мълчи. Убеден съм, че записът ще
потвърди правотата на думите ми“, коментира треньорът на „Спарта“ Борислав
Евтимов.

  

Втората част също предложи бърз футбол на високо ниво. Караиванов изскочи сам
срещу вратаря и бе съборен от защитник, но последва само жълт картон. В 63-ата
минута плевенчани удариха гредата, а пропуск направи отново Кунчев. За „Спарта“ пък
отново чисто положение имаше пред Караиванов, който излезе срещу вратаря, овладя
си топката, но пак не успя да го преодолее. Така се стигна до 76-ата минута, когато
Кунчев се реваншира за двата си пропуска и останал сам срещу Русев оформи крайното
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2:0 за домакините.

  

„Спарта“: Р. Русев, Момчилов, Л. Русев (35 Ив. Иванов), В. Илиев, Златков (71 Шиков),
Георгиев, Димитров, Антонов, Панайотов, Гавазов, Караиванов.

  

sport-vt.com

  

Футболни обяви за трансфери, екипировка и други от тук:
http://www.bgfutbol.com/sportni-obiavi.html
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